Vanhus- ja vammaisneuvostolle
Osallistuva budjetointi
Kunnanhallitus 30.9.2024 § 173 on päättänyt, että vuodelle 2024 osallistuvaan budjetointiin varattu 10 000 euroa käytetään äänestystuloksen mukaisesti kuntosalilaitteiden päivittämiseen Sukevalle ja Sonkajärvelle. Paperisena ja sähköisenä on toteutettu kysely kuntalaisille, että mitä laitteita kuntosaleille toivotaan ja sen mukaan tehdään laitetilaukset.
Ensi vuodelle on myös suunnitteilla toteuttaa Osallistuva budjetointi.
Kaikukortti 
Kunnanhallitus 30.9.2024 § 175 on päättänyt, että Sonkajärven kunta sitoutuu toimimaan Kaikukortti-alueena vuonna 2025.
Kaikukortti on valtakunnallinen toimintamalli, jonka pyrkimyksenä on edistää ja parantaa yli 16-vuotiaiden, taloudellisesti tiukassa tilanteessa olevien henkilöiden yhdenvertaisia mahdollisuuksia osallistua kulttuurielämään. Kaikukortilla asiakas saa maksuttomia pääsylippuja esimerkiksi festivaaleille, museoihin, teatteriin tai konsertteihin. Lisäksi monilla paikkakunnilla Kaikukortilla voi hankkia pääsylippuja liikuntapalveluihin. Toimintaan sitoudutaan vuodeksi kerrallaan. 
Voimaa vanhuuteen
Vanhus- ja vammaisneuvosto on 9.9.2024 kokouksessa esittänyt kunnanhallitukselle, että Sonkajärven kunta hakeutuu Voimaa vanhuuteen -ohjelmaan. Kunnanhallitus 30.9.2024 § 174 päätti, että Sonkajärven kunta hakee mukaan Ikäinstituutin Voimaa vanhuuteen -ohjelmaan. Va. työllisyyskoordinaattori on laittanut hakemuksen.
 Ystäväpiiri-koulutukset keväällä 2025
Ystäväpiiri-koulutus antaa valmiudet iäkkäiden ihmisten yksinäisyyttä vähentävän Ystäväpiiri-ryhmän ohjaamiseen Vanhustyön keskusliiton kehittämän ryhmämallin mukaisesti. Koulutuspäivien rinnalla osallistujat ohjaavat parityönä iäkkäille ihmisille suunnatun Ystäväpiiri-ryhmän lähi- tai etätapaamisina omassa taustayhteisössään (12 ryhmätapaamista). Koulutukseen osallistutaan yhdessä ohjaaja-parin kanssa. Vapaaehtoistoimijoille ja opiskelijoille koulutus on maksuton.  Paikat täytetään hakujärjestyksessä, ja koulutukseen hakeneet ohjaajaparit haastatellaan ennen koulutuksen alkua.
